

Mostwasted.ttf

Most Wazted

AAABCCDD EEEFFGHIIJKLLMMNNOOPPQRRTUVWXYZZ
AAABCCDD EEEFFGHIIJKLLMMNNOOPPQRRTUVWXYZZ
0123456789
-...:;<=>?@

V CÉZAREI ŽIL VEŠTÍ MUŽ MENOM KORNEJUS SOTNIK KOHORTE ZVANEJ ITALSKÁ BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJOM DOMOM. DÁVAL VEĽA AMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MOBLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HOĽDINY POPOLUDŇI VIDEI JASNE VO VÍDENÍ BOŽIEHO ANJELA AKO PRICHÁDZA K NEMU A ROZJUVJE HO: „KORNEJUS! ALE ON NA NEHO HĽADÉI A PREĽAKNUTÝ POUVEDAL: „ČO JE PANE?“ ODPovedal MU: „TUJOJE MOBLITBA A TUJOJE AMUŽENÝ UKRSTILI PRED BOŽIU TŤAR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ PEŽI MUŽOU DO JOFFE A ZAVOLAL SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER: BŮVA U VEŠTEHO ŠIMONA GARBIARA ČO MÁ DOM PRI MERE.“ A KEĽ ANJEL ČO S NIM ROVORIL OBLIŽIEL ZAVOLAL SI DVOCH SĽOHU A NÁBOŽNEHO VOJAKA Z TŤCH ČO MU BOLI PODRIADENÉ VŠETKO IM POROZPRÁVAL A PEŽIAL ICH DO JOFFE. NA DRUHÝ DEŇ KEĽ BOLI NA CESTE A BLIŽILI SA K MESTU. PETER UKRSTI OKOLO POĽDANIA NA STRECHU MOBLIT SA KEĽ UVAĽODI CHCEI JEŠT. KÍM MU PRIPRAVOVAL PADOL DO UVRZENIA VIDEI OTTORENE NEBO A ZOSTOPOVAĽ AKÍSI NÁBOBU. AKO VEĽKE PREŠTERADO. SPŮSTANE ZA ŠTĽRI ROHY NA ZEM. BOLI U NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTĽORNOŽCOU, ZEMENIAZOU A NEBEŽKE VŤACTVO. I ZAZNEI MU HĽZI „PETER. UKRSTĽNÝ ZABŮVA A JEŠT! ALE PETER POUVEDAL: „MIAKÍM ČINOM, PANE. VEĽ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKURNEVE A NEČIŠTE.“ ALE HĽZI SA MU OZVAL ZNOVA DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČIŠTIL TV NENAZÍVAL POŠKURNEVÍM.“ TO TO SA OPAKOVAO TRI RAZY A HNEĽ BOIA NÁBOBA UZADĽ DO NEBA KÍM BOL PETER U ROZPRAKOCH ČO TO BOL ZA UKAZ KTORÝ VIDEI ZASĽAI PRI DŤAVE MUŽI KTORÝCH PEŽIAL KORNEJUS A DOPOVOVALI SA NA ŠIMONOU DOM. ZAVOLAL A PŮVALI SA ČI TAM BŮVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PRENEŠĽIA O VÍDENÍ DUCH MU POUVEDAL: „HĽADÁŮ IĽ TRAVA MUŽI. UKRSTĽNÝ TĽBA ŽIĽ DOU A BEZ UĽAVANIA CHĽĽ S NÍMI IĽBO SOM ICH JA PEŽIAL.“ PETER ŽIĽIEL K MUŽOM A POUVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KUŮI ČOMU STE PRÍŽI!“ ONI POUVEDALI: „SOTNIK KORNEJUS SPRAVOVDIVŮ A BOHABOJNŮ MUŽ, KTORÉMU CELŮ ŽIĽOUVKŮ NÁPOĽ UĽDÁVA SŮVEDECTVO. DŤZĽAI POKÍM OD SŮĽATEHO ANJELA ABŮ SI IĽ PEŽVAL DO DOMU A UPOČULI TUJOJE SĽOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TĽBA DNŮ A POKRSTI. NA DRUHÝ DEŇ UKRSTĽI A ČIEL S NÍMI A NIEKOTRI DŤRATA Z JOFFE HO SPAREĽADZALI. U DRŤI DEŇ PRÍŽIEL DO CÉZAREI. KORNEJUS ICH UŽ ČAKAL SĽOU S POZŮVANÍMI PRIBŮZŮVÍMI A NÁBLIŽĽÍMI PRIATEĽMI. KEĽ PETER PRICHÁDZĽ KORNEJUS MU UKRSTI U ŮSTRETE PADOL MU K NOHÁM A POKONIL SA. ALE PETER HO ZBLIHOI A POUVEDAL MU: „UKRSTĽNÝ. AJ JA SOM TEN ČLOVEK.“ AKO SA S NIM ROZPRÁVAL UKRSTI DNŮ A NÁČIEL TAM MNOHO ZHROMAŽĽENÍCH. I POUVEDAL IM: „UŮ VIETE, ŽE ŽIĽ SA NEZĽNE SPŮČIĽ ANI SPRETNŮ S CUBZINCOM. ALE MNE BOH UKAZAL ŽE NEMÁM NIKOHO NÁZÍVAĽ POŠKURNEVÍM AĽBO NEČIŠTĽM ČLOVEKOM. PREDO SOM PRÍŽIEL BEZ UĽAVANIA KEĽ STE MA PEŽVALI. A PŮZAM SA KUŮI ČOMU STE MA PEŽVALI?“ KORNEJUS POUVEDAL: „SŮ TO ŠTĽRI DNĽI PŤÁVE U TOTO HOĽDINU. ČO SOM SA O TRETEJ HOĽDINE POPOLUDŇI MOBLIL VO SŮJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASĽAI MUŽ U BIĽOM OĽEVE A POUVEDAL MI: „KORNEJUS. TUJA MOBLITBA JE UKRSTĽANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TUJOJE AMUŽENÝ. PEŽI TĽBA DO JOFFE A ZAVOLAL SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER: BŮVA U DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MERE.“ HNEĽ SOM TĽBA PEŽVAL PO TĽBA A TV SI DOBRE UROBIL ŽE SI PRÍŽIEL. A TERAZ SĽME MU VŠETCI TO PRED BOŽOU TŤAROU. ABŮ SĽME UPOČULI VŠETKO. ČO TI BĽN PRÍKÁZANÝ.“ UĽEĽV PETER OTTORII ŮSTA A POUVEDAL: „NÁOZAI PEŽŮVÁM ŽE BOH NENÁBLIŽĽA NIKOMU. ALE U KAŽĽDOM NÁPOĽE MU JE MILŮ TEN, KTO SA HO BOI A KONÁ SPRAVOVDIVO. ŠIMON IZRAĽIA ZĽZĽAI SĽOVO A ZVEŠTOVAL POKOJ SKRZE JEŽIĽA KRISTĽA. ON JE PĽNOM VŠETKÝCH: UŮ VIETE, ČO SA POČŮV OD GALILEJ DO KRSTĽE, KTORŮ HĽZAI JĽN. DIABO DO CEĽEJ JUDĽE. AKO BOH POMAZAL JEŽIĽA Z NAZARETA DUCHOM SŮĽĽÍM A MECOU A ON CHĽDIL DOBRE ROBIL A UĽBRAVOVAL VŠETKÝCH POZADŮVŮTĽCH DIABLOM. IĽBO BOL S NIM BOH. A MU SĽME SŮVEDKĽNÍ VŠETKÉHO. ČO UROBIL U JUDĽEŽKEJ KRAJINE I U JERUZALEME. ALE ZAVĽSĽILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TRETEHO DNĽA VZKRISTĽIL A DĽI MU. ABŮ SA ZĽAVULI NĽE VŠETKÉMU ĽUDU. ALE SŮVEDKOM, KTORÝCH BOH UOPRED URČIL NÁM. ČO SĽME S NIM DO JEHO ZMLŮTOUCHŮZĽTĽNĽI JEĽI A NĽI. A PRÍKÁZAI NÁM, ABŮ SĽME ĽUDU HĽZAI A DO SŮVEDČOVAŮI ŽE TO JEHO BOH UKRSTĽNOUL ZA SŮĽDCU ŽIŮVÝCH I MŤŤOVÝCH. JĽMU UĽDÁVALŮ VŠETCI PROPOCI SŮVEDECTVO, ŽE PŤE JEHO MENO DOZĽIATNE ODPUSŤENIE HŤIECHOU KAŽĽVĽ, KTO U NEHO VERÍ.“ KÍM PETER TOTO HOVORIL ZĽSTŮPIL DUCH SŮĽĽÍM NA VŠETKÝCH ČO POČŮVALI SĽOVO. A VERIACI Z OBLIĽZKY ČO PRÍŽI SĽ PETROM ŽĽZĽI ŽE SA DĽĽ DUCHA SŮĽATEHO UĽIĽ AJ NA POHĽNOU. IĽBO ICH POČULI HOVORÍĽ JAZIKMI A VĽEĽBIĽ BOHA. UĽEĽV PETER POUVEDAL: „MŮŽE EŠĽTE NIEKTO ZABŮRÁŮIĽ, ABŮ BOI VOĽBOU POKRSTĽENĽI. ČO DOZĽIĽAI DUCHA SŮĽATEHO TAK AKO MU?“ A ROZKÁZAI ICH POKRSTĽIĽI U MENE JEŽIĽA KRISTĽA. POTOM HO PŤRĽIĽI ABŮ U NĽCH NĽSKŮĽO DNĽI ZĽSTĽAI.